

Marktconsultatie

Aanschaf multifunctionele helmen

Beantwoording vragen

TenderNed kenmerk: 316637

Datum: 6 juli 2021

Vraag 1:

We zien dat u een multifunctionele helm vraagt die voor veel doeleinden inzetbaar is, echter ontbreekt de norm EN 12492 Redding op hoogte, is deze er bewust uitgelaten?

Antwoord 1:

Ja, dat is correct. Helmen voor reddingen op hoogte vallen buiten de scope. De VRU beschikt over een specialistisch hoogtereddingsteam met eigen uitrusting.

Vraag 2:

Er wordt verwezen naar de meest recente normering, echter indien een product voor die tijd al is uitgebracht en geen technische wijzigingen heeft ondergaan mag deze volgende de oudere normering op de markt worden gebracht, verzoek eis naar normering zonder aanvullend jaartal.

Antwoord 2:

Dat een product niet is aangepast wil niet zeggen dat de norm niet is aangepast. Indien de normering van de helm gebaseerd is op een oude norm geeft dit wel aan dat de helm nog niets is getoetst aan de nieuwe normering. Derhalve gaat de VRU niet akkoord met het eisen van een normering zonder jaartal.

Vraag 3:

Kunt u ons een toelichting (tekst/afbeeldingen) geven van de door u gewenste boothelm?

Antwoord 3:

VRU is benieuwd welke helm(en) er wordt geadviseerd voor deze specifieke vraag. Wij kunnen daarom geen afbeeldingen o.i.d. aanleveren. De gevraagde helm zou minimaal moeten voldoen aan het gevraagde op pagina 5 van de marktconsultatie.

Vraag 4:

Binnen welk tijdsbestek worden deze 900 helmen besteld? D.w.z. is dit een enkele, eenmalige bestelling of zijn het meerdere bestellingen verspreid over een bepaalde periode? Indien het een tijdsperiode is; wat is dan de tijdsperiode?

Antwoord 4: Het is goed mogelijk dat VRU de totale hoeveelheid benodigde helmen besteld. Het is ook mogelijk dat dit in delen wordt besteld. VRU heeft de intentie om een contract voor meerdere jaren af te sluiten waarbinnen initiële aantallen besteld kunnen worden maar ook incidenteel (vervanging of aanvulling). Daarnaast dient er de mogelijkheid te zijn om onderdelen e.d. te kunnen bestellen.

Vraag 5:

Wat is de gewenste levertijd? D.w.z. hoeveel tijd zit ertussen wanneer de bestelling wordt geplaatst en wanneer de bestelling wordt verwacht te worden geleverd?

Antwoord 5:

VRU verneemt graag van u als leverancier wat een realistische levertijd is.

Vraag 6:

Kettingzaaghelm – Gezichtsvizier. Wil VRU een doorzichtig gezichtsscherf van polycarbonaat of een gezichtsscherf van mesh (traditioneel kettingzaagvizier)?

Antwoord 6:

Kunt u VRU adviseren waarom te kiezen voor een gezichtsscherf van polycarbonaat of een gezichtsscherf van mesh?

Vraag 7:

Waterreddingshelm – Spatscherf – kunt u meer specificeren aan welke eisen het spatscherf moet voldoen?

Antwoord 7:

Spatscherf is alleen voor de schippers en opstappers van de brandweerhulpboten. Bij regen- en spatwater moet het zicht geborgd blijven tijdens het varen met hoge snelheden met brandweerhulpboten. Een geïntegreerde oplossing/scherf in een standaard helm geniet de voorkeur.

Vraag 8:

Machinale reiniging. VRU vraag of de helmen machinaal gereinigd kunnen worden? Welke type reinigingsmachine gebruikt de VRU? Welke chemicaliën en watertemperaturen worden in de reinigingsmachine gebruikt?

Antwoord 8:

De VRU gebruikt op dit moment nog Miele reiniging machines G7882 met reinigingsmiddelen Jade pur eco en Suma med neutraal.

Vanaf medio 2022 gaat de VRU in de nieuw te bouwen PBM-werkplaats gebruikt maken van de Miele reinigingsmachines type PW 6323 EL & PLW 8616. Deze machines zijn in te stellen in verschillende was programma's.

Vraag 9:

Welke helm wordt momenteel door de VRU gebruikt?

Antwoord 9:

VRU gebruikt op dit moment de helm van het merk Pfanner, type Protos Integral

Vraag 10:

Wat zijn de eenheidskosten voor VRU van de huidige helm?

Antwoord 10:

Dit is een contractuele prijs welke VRU nu niet zal delen.

Vraag 11:

Wanneer zullen de specificaties van de aanbestedingshelm worden vrijgegeven/gepubliceerd?

Antwoord 11:

VRU verwacht dat de aanbesteding mogelijk eind dit jaar zal worden gepubliceerd op TenderNed.nl

Vraag 12:

Wanneer moet de prijsopgave worden ingediend?

Antwoord 12:

De prijzen dienen opgenomen te worden in de beantwoording van de gestelde vragen van deze marktconsultatie. VRU wil graag weten wat de diverse helmen, met een marge van – 10% en + 10%, gaan kosten in stuksprijs.

Vraag 13:

Wanneer moeten de offertemonsters worden ingediend?

Antwoord 13:

VRU vraagt nog geen fysieke helmen en toelichting voor deze marktconsultatie. In een later stadium zullen we de geïnteresseerde partijen uitnodigen om de producten fysiek te laten zien en te komen toelichten.

Vraag 14:

Wanneer verwacht de VRU de geselecteerde inschrijver te informeren?

Antwoord 14:

Het betreft hier een marktconsultatie. De opgehaalde informatie zal gebruikt worden voor het opstellen van het Programma van Eisen en Gunningscriteria. Van deze marktconsultatie zal een verslag worden gemaakt. Dit verslag zal mee gepubliceerd worden bij de daadwerkelijke aanbesteding.

Vraag 15:

Wanneer verwacht de VRU de bestelling van de helmen te plaatsen?

Antwoord 15:

Dat is op dit moment nog niet aan te geven.

Vraag 16:

In de algemene uitgangspunten onder kop 3.1 wordt er niet gesproken over de conformering naar NEN-EN-16471 en NEN-EN-16473.

Er staan nu 4 algemene punten. Hoe verhouden deze punten zich bij een weging ten opzichte van de later in het document normen NEN-EN-16471 en NEN-EN-16473?

Antwoord 16:

De NEN normen prevaleren boven de algemene uitgangspunten zoals benoemd onder paragraaf 3.1 van het marktconsultatie document.

Vraag 17:

Is er reeds een tevredenheidsonderzoek uitgevoerd onder de beoogde gebruikersdoelgroep naar de bestaande situatie met 2 helmen?

Antwoord 17:

Nee is (nog) niet gedaan.

Vraag 18:

Hoeveel waarde hecht de VRU aan “cradle to cradle”, hergebruik van grondstoffen?

Antwoord 18:

De VRU hecht veel waarde aan duurzaamheid. Waar “cradle to cradle” mogelijk is wordt dit zeker overwogen.

Vraag 19:

In de toelichting wordt aangegeven dat de helm voorzien moet kunnen worden van het Savox HCE helmcommunicatiesysteem. Savox geeft aan dat het systeem in alle helmen te gebruiken is. Is de VRU bereid om samen met ons als leverancier mee te werken aan een praktijktest?

Antwoord 19:

Dit zal tijdens gebruikerstesten zeker een optie kunnen zijn. Dit alles in overleg.

Vraag 20:

In hoofdstuk 2.1 staat de volgende passage: “Binnen de VRU zijn naast de op de persoon uitgegeven brandweerhelmen ook helmen in gebruik welke worden gebruikt bij werkzaamheden anders dan brandbestrijding. Denk hierbij aan hulpverleningswerkzaamheden, natuurbrandbestrijding, (motorketting)zaagwerkzaamheden, vee-redding en boothelmen. In totaal gaat het om minimaal 900 helmen. **Deze zijn technisch en economisch afgeschreven en dienen daarom vervangen te worden.**”

Vraag qua duurzaamheid en kosten: Is de VRU bekend met het feit dat de technische afschrijving van de reeds in gebruik zijnde Protos Integral helmen verlengd kan worden met 5 jaar met behoud van certificering door het enkel vervangen van de helmschaal?

Antwoord 20:

Dit is bekend. VRU wil de haalbaarheid onderzoeken naar het genoemde in het marktconsultatie document. Mocht blijken uit de reacties dat dit niet haalbaar is zal VRU dit zeker overwegen.

Vraag 21:

Is, of wordt er gebudgetteerd op het vervangen van alle helmen in een keer voor 1 multifunctionele helm, of is er gebudgetteerd op het deels vervangen door middel van vervanging van de helmschaal van de Protos Integral helmen?

Antwoord 21:

Uitgangspunt hierbij is vervanging van alle helmen voor een multifunctionele helm.